kratka

wytrzymatosé¢é 50x50x4 60x40x4 60x30x3

Punktowa?: 20 kN 40 kN 80 kN
Pojedyncza kratka: 1,85 Mpa 2,06 Mpa

odpowiada to wytrzymatosci 530 t/m? 590 t/m?
Powierzchnia biologicznie czynna: 93% 88%
Materiat: regranulat
Przyjazne dla $rodowiska?: tak
Odporno$¢ na promieniowanie UV: zapewnione po przez dodanie sadzy
Mrozoodpornos¢: zapewniona do - 30 °C
Montaz: bez uzycia narzedzi

lwytrzymatos¢ punktowa to wytrzymatos¢ symulujaca nacisk opony samochodu ciezarowego. Kratka
50x50x4 wytrzymuje nacisk ok 20t w warunkach uzytkowania, kratki 60x40x4 - 40t a kratka 60x40x3 ponad
80t - badania przeprowadzone w Krakowskim Instytucie Technologicznym i Instytucie Techniki Budowlanej

2Przyjazne dla srodowiska: regranulat z ktérego przygotowuje sie wyroby posiada atesty i Swiadectwa jakosci.




